
1. 색 테이프를 유빈이는 3
5

6
m, 소희는 2

4

6
m를 사용하였습니다. 두

사람이 사용한 색 테이프는 모두 몇 m인지 구하시오.

① 5
2

6
m ② 5

6

6
m ③ 6

2

6
m ④ 6

3

6
m ⑤ 6

4

6
m



2. 다음에서 올바른 것을 모두 고르시오.(정답 2개)

① 이등변삼각형은 정삼각형입니다.

② 정삼각형은 이등변삼각형입니다.

③ 삼각형은 이등변삼각형입니다.

④ 삼각형은 정삼각형입니다.

⑤ 세 각의 크기가 같은 삼각형은 이등변삼각형입니다.



3. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느것입니까?

10.9의 10배는 이고, 10.9의
1

100
은 입니다.

① 109, 1.09 ② 109, 0.109 ③ 1.09, 0.109

④ 10.9, 0.109 ⑤ 1.09, 1.09



4. 다음 ㉠, ㉡에 들어갈 알맞은 수들을 차례대로 쓴 것을 고르시오.

1.319 −㉠ − 1.339 −㉡ − 1.359

① 1.320, 1.340 ② 1.329, 1.339 ③ 1.329, 1.349

④ 1.327, 1.349 ⑤ 1.329, 1.359



5. 다음 중 나머지 넷과 그 값이 다른 하나는 어느 것인지 구하시오.

① 20 − 9 5

12
② 13

6

12
− 211

12
③ 7

11

12
+ 2

8

12

④ 5
4

12
+ 5

3

12
⑤ 10 − 5

12



6. 다음 설명 중 틀린 것은 어느 것입니까?

① 세 각이 모두 예각인 삼각형을 예각삼각형이라고 합니다.

② 세 각이 모두 둔각인 삼각형을 둔각삼각형이라고 합니다.

③ 세 변이 각각 8cm, 8cm, 8cm인 삼각형은 정삼각형입니다.

④ 세 변이 각각 8cm, 8cm, 8cm인 삼각형은 이등변
삼각형입니다.

⑤ 5시 5분일 때 시침과 분침이 이루는 작은 각은 둔각입니다.



7. 소수의 덧셈을 하였을 때, 소수 둘째자리가 나타내는 값을 구하시오.

답:



8. 직선 가와 나는 서로 평행입니다. 각 ㉠과 각 ㉡의 합을 구하시오.

답: °



9. 직사각형이면서 마름모라고 할 수 있는 것은 어느 것입니까?

① 사다리꼴 ② 평행사변형 ③ 정삼각형

④ 정사각형 ⑤ 정오각형



10. 다음 중 꺾은선 그래프에 대한 특징이 아닌 것은 어느 것입니까?

① 시간에 따른 연속적인 변화를 알 수 있습니다.

② 조사하지 않은 중간값도 알 수 있습니다.

③ 늘어나고 줄어드는 변화를 알기 쉽습니다.

④ 각 부분의 크기를 비교할 때 편리합니다.

⑤ 자료를 점과 선분으로 나타냅니다.



11. 다음 중 물결선을 사용한 꺾은선 그래프로 나타내기에 알맞은 표는
어느 것입니까?
㉠ 영주의 1분단 윗몸일으키기의 변화

일 월 화 수 목 금

개수 48 50 52 49 53

㉡ 강낭콩의 키의 변화

주 1 2 3 4 5
시간 3 7 9 13 21

답:



12. 5
2

10
− 3 3

10
는

1

10
이 몇인 수인지 구하시오.

답:



13. 어떤 수에서 2
3

5
을 빼야 할 것을 잘못하여 더했더니 6 이 되었습니다.

바르게 계산하면 얼마인지 구하시오.

①
4

5
② 1

4

5
③ 4

2

5
④ 4

3

5
⑤ 4

4

5



14. 다음 수 중 가장 큰 수에서 나머지 수를 모두 뺀 값을 구하시오.

6.231, 17, 0.154

답:



15. 다음 도형에서 변 ㄱㄴ과 평행인 선분은 모두 몇 개입니까?

답: 개



16. 한 변의 길이가 12 cm 인 마름모 2 개를 그림과 같이 붙여 놓았다. 각
㉠의 크기는 얼마인가?

답: °



17. 다음 보기와 같이, 안에 알맞은 수를 차례대로 써 넣은 것은
어느 것입니까?

2.875 = 2 + 0.8 + 0.07 + 0.005

보기

3.0683 = 3 + 0.06 + +

① 0.8, 0.03 ② 0.8, 0.0003 ③ 0.08, 0.0003

④ 0.008, 0.003 ⑤ 0.008, 0.0003



18. 다음 숫자 카드를 한 번씩만 써서 만든 가장 큰 소수 한 자리 수와
가장 작은 소수 세 자리 수의 합을 구하시오.

답:



19. 다음그림에서선분ㄱㄴ과선분ㄷㄹ이평행하고, 각ㄴㄱㄷ과각ㄴㄹ
ㄷ의크기의합이 134 ° 일때, 각ㄱㅇㄹ의크기는몇도인지구하시오.

답: °



20. 어느 지역의 월별 평균 기온과 수온을 나타낸 것입니다. 안에
들어갈 수들의 합을 구하시오.

㉠ 기온이 수온보다 높아지기 시작한 때는 월
일부터라고 할 수 있습니다.

㉡ 기온과 수온이 같았던 때는 1년 동안 번
있었습니다.

답:


